



## Человек-легенда

19 июня в яхт-клубе «Парус», носящем имя Владимира Высоцкого, многочисленные ученики, друзья и коллеги отметили 80-летие талантливого

ученого и педагога Ивана Григорьевича Тинина, судьба которого – потомственного российского дворянина – вполне достойна пера самого Дюма. Он родился в Болгарии, где после скитаний по всему свету, осели его



родители. Стал Первым болгарским солдатом — это тоже одна из легендарных страниц биографии Тинина. Иван Григорьевич всегда мечтал вернуться на родину предков, и советское гражданство получил в 1947 году, но вернуться сумел только в 1955, уже после смерти вождя.

И это его спасло, белую эмиграцию тот не слишком жаловал. Диплом Софийского университета не произвел большого впечатления на чиновников, и многое пришлось

начинать заново, с должности художественного руководителя Дубовского Дома культуры.. Потом были годы преподавания в нашем культпросветучилище, и уже много лет, с самого его основания, профессор Тинин – любимец уже не одного поколения студентов Волгоградского государственного университета. Ведь он – непревзойденный знаток геральдики.

нумизматики и еще множества исторических дисциплин,

знаток религии, владеющий многими языками...

Круг знаний и интересов этого неутомимого человека поистине безграничен. Как и его жизнелюбие, во многом связанное с тем, что суждено ему было явиться в этот мир недалеко от города Габрово, юмор жителей которого известен всем. И это лишь малая толика тех легенд, из которых соткана жизнь и судьба героя нашего «Обратного отсчета».

http://www.volgograd-trv.ru/anons/anons 8.asp Автор: Г. Гордеев